

▶本报联合沈阳海葬服务大厅推出系列报道——走进海葬之便民服务

三条“江河海”线路、私人定制、更新船只

沈阳海葬服务大厅为市民提供安全便捷海葬服务

作为沈阳市唯一的政府采购海葬服务承接机构——沈阳海葬服务大厅负责组织市民参与海葬活动,并代发奖励资金,保证海葬服务全程安全、便捷。

【服务】专门服务大厅 三条海葬路线时间可选

2012年,沈阳市政府为了更好地向市民提供安全优质的海葬服务,专门设立了沈阳海葬服务大厅。根据市民需求,共开设了大连、营口两个方向的海葬活动,9月11日还将开设丹东线路。

大连路线:从每年3月份始至10月末止,每周六、周日组织海葬活动。

营口路线:从每年4月至10月不定期组织海葬活动,活动时间为1天,当天往返。

丹东路线:9月11日起,计划新增丹东方向



骨灰撒海活动。

届时,沈阳市民将有大连、营口、丹东三个方向可供选择。

【方便】报名快速成团 可私人定制服务

沈阳市海葬服务大厅认真落实海葬惠民政策,把丧属的利益放在第一位,及时掌握家属情

况,针对特殊人群进行特殊服务。服务大厅在服务协议中明确了选择性个性化服务内容,简化报名流程,并提前将全年开展骨灰撒海的时间及报名方式公布在沈阳殡葬网上,方便市民根据自己时间报名,快速成团。

【安全】更新车船工具 保证海葬过程安全

每期骨灰撒海活动前,海葬服务大厅都会向丧户重点强调安全事项。在活动过程中,每名工作人员都是安全员,每一名工作人员都有自己负责的安全区域。同时,沈阳海葬服务大厅与客运公司密切联系,确保选用合格车辆及经验丰富的司机确保车辆安全运行。

今年,沈阳海葬大厅还对船只进行了更新,新的游船内增加了承载人数和救生衣、救生筏数量,增强了船只的安全性和使用性。

【人性】网上、现场均有纪念逝者活动

为了方便市民祭祀,沈阳海葬服务大厅还定期举行专门的海葬祭祀活动。参加海葬活动的家属可以免费申请制作网上灵堂,在活动结束三个月后登录沈阳殡葬网www.sy96144.com对已故亲人进行网上祭祀;参加过海葬活动的家属,可以自参加海葬活动的第二年起,通过电话、网络、现场进行报名,为故人进行祭祀活动。

报名方式:1.电话报名:23475222
2.办事大厅报名地址:沈阳市大东区北海街20号(胸科医院正门对面,公交车229、159、298、213、127、271、245、253胸科医院下车) 辽沈晚报、聊沈客户端记者 李娜



我国开展健康环境促进行动 推动生活垃圾分类处理

中国疾病预防控制中心环境所所长施小明在24日召开的新闻发布会上表示,生活垃圾分类是健康环境促进行动的重要举措之一,对于建设健康环境意义重大。

近日发布的《健康中国行动(2019—2030年)》提出,到2022年和2030年,大力推进城乡生活垃圾分类处理,重点城市基本建成生活垃圾分类处理系统。

施小明表示,如果生活垃圾简易堆放或者不当处理,会导致很多问题,污染地表水、土壤、地下水等,导致出生缺陷、白血病和其他肿瘤的增加。“城乡生活垃圾处理是当前世界各国共同关注的重大环境健康问题,尽快在城乡建立生活垃圾分类处理系统,是对生活垃圾进行有效处置的一种科学管理系统。通过堆肥处理、卫生填埋、焚烧发电等方式,对生活垃圾进行分类

处理,可以实现垃圾的源头减量,节约填埋场地,资源回收还可以产生可观的经济效益,是应对生活垃圾污染挑战和保障人民群众健康的必然现象。”

施小明说,个人和家庭是实施生活垃圾分类的主体。提倡每个城乡家庭积极实施生活垃圾分类,并及时清理。让垃圾分类逐渐成为每个人和每个家庭的自觉习惯。

在生活垃圾分类管理上,政府应发挥主体作用。施小明表示,应加快生活垃圾分类设施的建设,做好分类投放、分类收集、分类运输、分类处理各个环节的有机衔接。要加强生活垃圾分类配套体系的建设,建立与分类品种相配套的收运体系,建立与再生资源利用相协调的回收体系,完善与垃圾分类相衔接的终端处理设施,探索建立垃圾协同处置利用基地。据新华社

你吃的水果几成熟?——透视小果子背后的大问题

夏日炎炎,西瓜、甜瓜、桃等时令水果大量上市。如何能买到成熟度高、口感好的水果是消费者关心的问题。有人心心念念柔软多汁、可以“剥皮吃”的水蜜桃,有人疑惑为何好果难觅,我们吃的水果到底是几成熟?

“熟果”要到产地找

“现在一些桃子等时令水果,如果没到成熟期采摘,会显得干硬、发涩,水分少也不甜;还有一些外地香蕉是青色的,没有黄透的情况下吃起来没滋味。”在山东省济南市经十路一家水果摊点,市民李晓明对记者说。

农业农村部水果品种首席分析师赵俊晔表示,水果成熟度可分为成熟和完熟。成熟也叫“可采成熟期”,是指果子达到最大,可以采摘,但食用品质不是最佳,而完熟期的果实达到了最佳食用品质。从成熟到完熟的过程,多数水果可以在树上完成,也可以在采收后完成;少数水果如芒果、鳄梨需要采收后完成,有些水果如香蕉的“后熟”过程通常要辅以人工催熟。

市场上的水果有几成熟?专家们认为,苹果、梨、柑橘等耐贮存的水果通常是九成熟,桃、杏、李、葡萄、猕猴桃等不耐贮存的成熟度不会太高。

赵俊晔说,零售市场的国产猕猴桃、香蕉等普遍不到十成熟,消费者购买后妥善放置,完成后熟作用之后食用,而部分进口或品牌香蕉、猕猴桃,通过合理规划上架时间,可以达到十成熟。

现实中,果实采摘后一般需要经过运销、贮藏

甚至长时间贮藏才能到达消费者手中,果实通常都在“可采成熟期”采收;完熟期的果实不耐贮藏,只有采摘园或者产地近距离销售才有可能在完熟期采收。

“早采早摘”危及产业长远

日前在江苏省无锡市,阳山水蜜桃正是上市旺季,线上线下销售繁忙。

“水蜜桃很娇嫩,一般发货是七八成熟。曾有青岛消费者要买‘寄到就能吃’的水蜜桃,我们发的是8.5成熟的,结果快递到了2天后对方才拆箱,说有烂果要求索赔;还有应要求寄往常州的8.5成熟的桃,一路颠簸后效果不理想。”无锡市惠山区阳山水蜜桃桃农协会秘书长赵逸人说,桃子几成熟更好,既与何时采摘有关,也取决于运输条件和食用时间。

合理的采收期是品质的重要保障。近日,有媒体报道个别地方出现猕猴桃提前近两个月早采早摘现象,引起业内关注。

专家们认为,很多水果有相应的技术规范,但为了早上市抢占市场,不少水果存在“采青”现象,这在苹果、梨、芒果、猕猴桃、香蕉、桃中都或多或少地存在。

“过早采收的猕猴桃即使经过催熟,口味淡,果肉松散,有硬芯,甚至放烂了也不熟,极大损害了消费者的利益。对果农和经销商而言,虽然获得了眼前利益,但是导致整个产业受损。”赵俊晔说。

品质之道:多措并举破解产销脱节

“很多时候水果何时采摘是经销商(水果经纪人)说了算,采摘标准不是品质而是外观和是否耐贮藏。”国家桃产业技术体系鲜食桃品种改良岗位科学家俞明亮说。

专家们认为,早采早摘的根本原因是产销脱节,其背后是小生产、大市场的生产方式。应改变目前生产、采购、批发、销售各自为政的状态,发挥当地政府和行业协会的作用,建立并执行统一的采收标准,建立贯穿全产业链的品控体系,形成利益共同体,实现产销一体化。

对此,一些大型农业企业正在积极探索有效的新模式。“我们在陕西铜川基地种植的‘未央2号’桃,采用绿色种植生产方式,在8.5成熟时采摘,标准是直径7.5至8.5厘米,单果170克起、糖度14度左右,全程冷链运输、精细包装,虽然每车运费增加1000元左右,但因为成熟度和口感,得到了很多客户认同,是对优质优价的有效探索。”中化农业品质生活部产品经理刘忍对记者说。

赵俊晔表示,当前我国农产品消费升级趋势凸显,今后一方面应推动本地化消费,发展采摘、农旅结合,另一方面要通过产地直供、电商途径等缩短流通环节,提高包装保鲜技术,完善冷链物流体系。同时,美国的产地直接对接超市、冷链体系完善,日本的品控严格、运输距离短、优质优价,新西兰的完善产后商品化处理和供应链组织体系等经验,都有借鉴意义。据新华社

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	雷阵雨	31~23
	明日	晴	34~24
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数	0-50		
空气质量级别	一级 优		
首要污染物	O ₃		
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	多云转晴	31~25
	明天	晴	31~25
鞍山	今天	雷阵雨	32~25
	明天	多云转晴	34~26
抚顺	今天	中雨	30~22
	明天	多云	33~23
本溪	今天	雷阵雨	31~23
	明天	晴	34~24
丹东	今天	多云转阵雨	29~24
	明天	多云转晴	30~23
锦州	今天	阵雨转多云	31~24
	明天	晴	32~25
营口	今天	多云转晴	31~25
	明天	晴	33~25
阜新	今天	雷阵雨	31~23
	明天	晴	35~24
辽阳	今天	雷阵雨	31~24
	明天	多云	35~24
铁岭	今天	雷阵雨	30~23
	明天	多云	32~23
朝阳	今天	雷阵雨转多云	32~22
	明天	晴	38~25
盘锦	今天	多云转晴	31~25
	明天	晴	32~25
葫芦岛	今天	阵雨转多云	31~23
	明天	晴	32~24



沈铁公安创建“平安站车路”

本报讯 肖梓桐 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琳报道 沈阳铁路公安处开展“平安站车路金盾护你行”主题活动,向乘客征集“金

点子”。组织民警深入铁路沿线村屯、社区及学校开展爱路护路宣传活动,向沿线周边群众及在校学生讲解铁路安全常识和法律法规,增强铁路安全意识,共同构建平安温馨的出行环境。

“天生BUFF”竞力狂飙 ROG发布2019新品

7月23日,ROG玩家国度在北京召开了“天生BUFF”ROG 2019新品发布会,华硕集团董事长施崇棠、华硕共同执行长许先越、腾讯副总裁王波、京东集团副总裁姚彦中、华硕电脑全球副总裁许佑嘉、华硕电脑中国业务总部董事长石文宏及合作伙伴莅临本次发布会,共同见证一场ROG信仰玩家的饕餮盛宴。



秉承“只为超越”的电竞信仰,ROG产品始终引领行业潮流。此次发布会共发布了包括PC游戏、主机游戏和手机游戏在内的三大游戏高端解决方案。发布会现场,华硕共同执行长许先越先生为大家揭秘了本次发布会的重磅新品——ROG游戏手机2(腾讯游戏深度定制)。现

场,ROG与腾讯游戏、京东进行了三方战略签约,京东作为ROG游戏手机2的独家销售渠道,将携手ROG&腾讯游戏,通过游戏体验优化、极致硬件加持、渠道深度运营多方发力,共同推进游戏手机行业的光明前景。

辽宁省中国青年旅行社

桂林2180起 欧洲10999起

贵州2780起 台湾3280起

山东1699起 芽庄1880起

成都2880起 泰国2680起

新疆3380起 迪拜2899起

代办 另有多条省内和夕

签证 阳红线路欢迎咨询

电话/微信:3129 5118

134 7829 0396

国旅暑期特价线路

东北全境大环线三州10日游 独立团 3380元

伊春 2飞4日 歌诗达 5晚6天 新马 2980元

2飞6日 2价全含 7日游 无自费 双飞5天 纯玩团

北京2日 大巴3日 张家界 2价全含 清迈 4480元 贝加尔湖 5880元

2飞6日 2价全含 2飞6日 2价全含 12天9晚 送3千自驾 汉莎泰国 送3千自驾

海南2480元 西安2780元 西藏4280元 美西6999元 意瑞6999元

东戴河半太康 280元 北戴河纯玩团 298元 红河谷 175元 乌拉盖 520元 野三坡 688元

电话:31237107 31561793